

НОВОСТЬ

11.03.2011

## ЗАПАДНОСИБИРСКИЕ НЕФТЯНИКИ ОКАЗАЛИ ПОМОЩЬ В РЕКОНСТРУКЦИИ КОГАЛЫМСКОЙ МЕЧЕТИ

В Когалыме (ХМАО-Югра) после реконструкции открылась соборная мечеть. Строительные работы финансировало ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ»). Средства выделены в рамках Соглашения о сотрудничестве между Компанией и Правительством Югры.

В результате реконструкции расширилась площадь здания, переоборудован молельный зал, изменилась цветовая гамма внутреннего убранства, появился ряд новых объектов для прихожан.

«Духовная жизнь общества набирает силы, и в этом заслуга религиозных конфессий. Они вносят большой вклад в общественную, культурную жизнь, в воспитание подрастающего поколения, выполняют благотворительную миссию. Мы всегда поддерживаем позитивные перемены на территориях, где работаем. Так, в Лангепасе открылась новая соборная мечеть», - сказал Вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» Азат Шамсуаров.

Соборная мечеть Когалыма построена в 1998 году. Тогда же открыт и православный храмовый комплекс, на территории которого расположено Патриаршее подворье Свято-Успенского Пюхтицкого Ставропигиального женского монастыря. Финансировали возведение объектов западносибирские нефтяники. В Покачах построен дом причта, приобретено внутреннее убранство и церковная утварь для храма Покрова Божией Матери. В Лангепасе в 2000 году открыт храм иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость». При содействии западносибирского «ЛУКОЙЛа» возведена часовня в поселке Аган Нижневартовского района, воскресная школа в Урае. В планах – реконструкция покачевской мечети. Кроме того, ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» помогает строить храм в Тазовском районе (ЯНАО) и мечеть в Белоярском районе (ХМАО-Югра).